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Zápis z ustavujícího zasedání Zastupitelstva obce 

Studená konaného dne 4.11.2014 od 18:00 hodin 

Zasedání zahájil v 18:00 hodin nejstarší člen zastupitelstva pan Josef Rod (dále jako „předsedající“). 

Předsedající konstatoval, že dle prezenční listiny přítomných členů zastupitelstva (Příloha č. 1) je 

přítomno 13 členů zastupitelstva z celkového počtu 13 zastupitelů, takže zastupitelstvo je 

usnášeníschopné (§92 odst. 3 zákona č. 128/2000 Sb., zákon o obcích, v platném znění). 

Předsedající konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno tak, aby se v souladu s § 91 odst. 1 zákona č. 

128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, konalo do 15 dnů ode dne uplynutí lhůty pro 

podání návrhů soudu na neplatnost voleb nebo hlasování (lhůta uplynula dne 24.10.2014, žádný návrh 

nebyl podán). Informace byla na úřední desce Obecního úřadu Studená zveřejněna v souladu se 

zákonem po dobu nejméně 7 dní a současně byla zveřejněna na „elektronické úřední desce“. 

Volba mandátové a volební komise 

Předsedající navrhl ustanovit mandátovou a volební komisi ve složení Ing. Karel Dvořák, předseda 

a Ing. Kateřina Podhrázská a Miloslav Brada, členové. Jiný návrh podán nebyl. 

Výsledek hlasování:  Pro 13    Proti 0    Zdrželi se 0 

Předsedající vyzval mandátovou a volební komisi k provedení kontroly osvědčení o zvolení členem 
zastupitelstva Obce Studená. 
 
Mandátová a volební komise provedla kontrolu osvědčení a předseda konstatoval, že všichni přítomní 

členové zastupitelstva mají platné osvědčení. 

Složení slibu členy zastupitelstva 

Předsedající vyzval přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu. Před složením slibu předsedající 

upozornil přítomné členy zastupitelstva, že odmítnutí složit slib nebo složení slibu s výhradou má za 

následek zánik mandátu. 

Složení slibu proběhlo tak, že předsedající přečetl slib stanovený v § 69 odst. 2 zákona o obcích „Slibuji 

věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v 

zájmu obce Studená a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky.“ a jmenovitě vyzval 

přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu pronesením slova „slibuji“ a podpisem na připraveném 

archu (Příloha č. 2) Žádný člen zastupitelstva neodmítl složit slib, ani nesložil slib s výhradou. 

Určení ověřovatelů zápisu a zapisovatele 

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu pana MUDr. Vladislava Dvořáka a paní Ing. Kateřinu 

Podhrázskou. Zapisovatelem zápisu pana Ing. Davida Fogla. Před hlasováním dal předsedající 

možnost vyjádřit se přítomným občanům. Jiný návrh podán nebyl. 
 

Výsledek hlasování:  Pro 13    Proti 0    Zdrželi se 0 
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Program jednání 

Předsedající seznámil přítomné s tímto návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou 

členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce:  

I. Volba starosty a místostarosty 

− určení počtu místostarostů 

− určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě 
uvolnění  

− určení způsobu volby starosty a místostarosty 

− volba starosty 

− volba místostarosty 
II. Zřízení finančního a kontrolního výboru 

− určení počtu členů finančního a kontrolního výboru 

− volba předsedy finančního výboru 

− volba předsedy kontrolního výboru 

− volba členů finančního výboru 

− volba členů kontrolního výboru 
III. Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva 
IV. Různé 
V. Diskuse 

VI. Kontrola přijatých usnesení 
 

K návrhu programu nebyly vzneseny žádné připomínky ani návrhy na doplnění. Před hlasováním 
dal předsedající možnost vyjádřit se přítomným občanům. 

 

Výsledek hlasování: Pro 13    Proti 0    Zdrželi se 0 

I. Volba starosty a místostarosty 

Určení počtu místostarostů 

Předsedající navrhl, aby zastupitelstvo volilo pouze jednoho místostarostu. Jiné návrhy nebyly 

vzneseny, proto bylo hlasováno. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným 

občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo. 

Výsledek hlasování:  Pro 13    Proti 0    Zdrželi se 0 

Určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako 

dlouhodobě uvolnění 

Předsedající navrhl, aby pouze funkce starosty obce byla vykonávána jako dlouhodobě uvolněná 

ve smyslu § 71 zákona o obcích. Jiné návrhy nebyly vzneseny. Před hlasováním byla dána možnost 

zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo. 

Výsledek hlasování:  Pro 13   Proti 0    Zdrželi se 0 

Určení způsobu volby starosty a místostarosty 

Předsedající konstatoval, že nestanoví-li zastupitelstvo jinak, probíhá volba starosty a 

místostarosty tajně hlasováním dle platného jednacího řádu. Hlasy jednotlivými členy 



4 
 

zastupitelstva budou odevzdány do připravené hlasovací urny, následně budou spočítány volební 

komisí a členům zastupitelstva bude umožněno výsledek sčítání zkontrolovat. Předsedající vyzval 

členy zastupitelstva k přednesení návrhů na změnu způsobu hlasování. Žádné návrhy nebyly 

podány. 

Předsedající dále upozornil, že nejdříve bude volen starosta a po jeho zvolení, případně 

po nezvolení žádného kandidáta bude přistoupeno k volbě místostarosty. Volba bude 

provedena pomocí připravených hlasovacích lístků se jmény navržených kandidátů na 

funkci starosty a místostarosty seřazených podle abecedy. Volič označí kandidáta, kterého 

volí, zakroužkováním pořadového čísla před jeho jménem, ostatní kandidáty přeškrtne 

křížkem, jinak je volební lístek neplatný. 

Volba starosty 

Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci starosty. 

Byly podány následující návrhy:  

Členka zastupitelstva paní Magdalena Slámová navrhla zvolit do funkce starosty Vítězslava Němce 

Člen zastupitelstva MgA. Tomáš Tichý navrhl zvolit do funkce starosty MVDr. Josefa Novák  

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. 

Žádné stanovisko sděleno nebylo.  

Předsedající tedy vyzval členy zastupitelstva k provedení tajného hlasování a poté vyzval volební 

komisi k sečtení hlasů. 

Předseda volební komise sdělil výsledky hlasování: 

Kandidát č. 1 pan Vítězslav Němec s počtem hlasů 7 

Kandidát č. 2 pan MVDr. Josef Novák s počtem hlasů 6 

Zastupitelstvo obce Studená zvolilo starostou obce pana Vítězslava Němce. 

Výsledek hlasování:  Pro 7    Proti 6    Zdrželi se 0 

Po zvolení starosty předal předsedající Josef Rod závěsný znak nově zvolenému starostovi, který 

poděkoval a převzal vedení zasedání (dále veden též jako „předsedající“).  

Předsedající vyzval pana Josefa Roda, aby také složil slib pronesením slova „slibuji“ a podpisem na 

připraveném archu. 

Volba místostarosty 

Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci místostarosty. 

Byly podány následující návrhy:  

Člen zastupitelstva Ing. Karel Dvořák navrhl zvolit do funkce místostarosty Martina Lacinu 

Členka zastupitelstva Ing. Kateřina Podhrázská navrhla zvolit do funkce místostarosty Ing. Václava 

Čecha 
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Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. 

Žádné stanovisko sděleno nebylo. 

Předsedající tedy vyzval členy zastupitelstva k provedení tajného hlasování a poté vyzval volební 

komisi k sečtení hlasů. 

Předseda volební komise sdělil výsledky hlasování: 

Kandidát č. 1 pan Ing. Václav Čech s počtem hlasů 5 

Kandidát č. 2 pan Martin Lacina s počtem hlasů 7 

Jeden hlas neplatný. 

Zastupitelstvo obce Studená zvolilo místostarostou obce pana Martina Lacinu.  

Výsledek hlasování:  Pro 7    Proti 5    Zdrželi se 1 

II. Zřízení finančního a kontrolního výboru 

Určení počtu členů finančního a kontrolního výboru 

Předsedající úvodem tohoto bodu informoval o povinnosti zřídit finanční a kontrolní výbor, neboť 

funkční období výborů předchozího zastupitelstva zaniklo spolu se zánikem původního 

zastupitelstva. Zastupitelstvo určuje počet členů výboru, který musí být lichý, přičemž finanční a 

kontrolní výbor musí mít nejméně tři členy. Členy výboru mohou být členové zastupitelstva i jiné 

osoby, pouze předsedou výboru může být jen člen zastupitelstva. Členy kontrolního nebo 

finančního výboru nemůže být starosta, místostarosta, tajemník obecního úřadu ani osoby 

zabezpečující rozpočtové a účetní práce na obecním úřadu. 

Předsedající navrhl, aby se při stanovení počtu členů výborů vycházelo ze získaných mandátů 

jednotlivých kandidujících subjektů tak, že do počtu 1-2 zastupitelé připadne 1 zástupce ve 

výboru, 2 a více zastupitelů, 2 zástupci ve výboru.  

Předsedající tedy navrhl, aby zastupitelstvo zřídilo finanční výbor a kontrolní výbor, přičemž každý 

z nich bude mít sedm členů. Jiný návrh podán nebyl. Před hlasováním byla dána možnost 

zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo. 

Výsledek hlasování:  Pro 13    Proti 0    Zdrželi se 0 

Volba předsedy finančního výboru 

Předsedající navrhl zvolit do funkce předsedy finančního výboru pana Luboše Severu. Před 

hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné 

stanovisko sděleno nebylo a jiný návrh podán nebyl. 

Výsledek hlasování:  Pro 13    Proti 0    Zdrželi se 0 

Volba předsedy kontrolního výboru 

Předsedající navrhl zvolit do funkce předsedy kontrolního výboru paní Magdalenu Slámovou. Před 

hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné 

stanovisko sděleno nebylo a jiný návrh podán nebyl. 

Výsledek hlasování:  Pro 12    Proti 0    Zdrželi se 1 
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Volba členů finančního výboru 

Předsedající navrhl na 1. člena finančního výboru pana Jana M . 

Výsledek hlasování:  Pro 13    Proti 0    Zdrželi se 0 

Předsedající navrhl na 2. člena finančního výboru pana Ing. Karla D . 

Výsledek hlasování:  Pro 13    Proti 0    Zdrželi se 0 

Předsedající navrhl na 3. člena finančního výboru pana Jana R . 

Výsledek hlasování:  Pro 13    Proti 0    Zdrželi se 0 

Předsedající navrhl na 4. člena finančního výboru pana Romana H  

Výsledek hlasování:  Pro 12    Proti 0    Zdrželi se 1 

Předsedající navrhl na 5. člena finančního výboru paní Ing. Kateřinu P . 

Výsledek hlasování:  Pro 13    Proti 0    Zdrželi se 0 

Předsedající navrhl na 6. člena finančního výboru pana Pavla K . 

Výsledek hlasování:  Pro 13    Proti 0    Zdrželi se 0 

Finanční výbor byl ustanoven ve složení: Luboš S – předseda, Jan M , Ing. Karel D , 

Jan R , Roman H , Ing. Kateřina P a Pavel K  - členové. 

Volba členů kontrolního výboru 

Předsedající navrhl na 1. člena kontrolního výboru pana Milana N . 

Výsledek hlasování:  Pro 13    Proti 0    Zdrželi se 0 

Předsedající navrhl na 2. člena kontrolního výboru paní Libuši V  

Výsledek hlasování:  Pro 13    Proti 0    Zdrželi se 0 

Předsedající navrhl na 3. člena kontrolního výboru pana Josefa R . 

Výsledek hlasování:  Pro 12    Proti 0    Zdrželi se 1 

Předsedající navrhl na 4. člena kontrolního výboru pana Bc. Karla P . 

Výsledek hlasování:  Pro 13    Proti 0    Zdrželi se 0 

Předsedající navrhl na 5. člena kontrolního výboru pana Mgr. Milana H . 

Výsledek hlasování:  Pro 6    Proti 3    Zdrželi se 4 

Pan Milan H nebyl zvolen členem kontrolního výboru. 

Předsedající navrhl na 5. člena kontrolního výboru pana MVDr. Josefa N . 
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Výsledek hlasování:  Pro 13    Proti 0    Zdrželi se 0 

Pan Ing. Václav Čech navrhl na 6. člena kontrolního výboru pana Pavla Š . 

Výsledek hlasování:  Pro 13    Proti 0    Zdrželi se 0 

Kontrolní výbor byl ustanoven ve složení: Magdalena S  – předseda, Milan N , Libuše 

V , Josef R  Bc. Karel P , MVDr. Josef N , Pavel Š  – členové. 

III. Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů 

zastupitelstva 

Předsedající navrhl, aby neuvolněným členům zastupitelstva byla v souladu s § 72 zákona o obcích 

a nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, v platném 

znění, poskytována měsíční odměna  a to v maximální výši ode dne 5.11.2014. Předsedající 

informoval, že dle současně platné legislativy se jedná o odměny v této výši:  

− Člen zastupitelstva 540,- Kč/měs. 

− Člen zastupitelstva, který je zároveň členem výboru 1 080,- Kč/měs. 

− Člen zastupitelstva, který je zároveň předsedou výboru 1 300,- Kč/měs.  

Předsedající dále navrhl měsíční odměnu za výkon funkce místostarosty obce ve výši 10 000,- Kč 

také ode dne 5.11.2014. 

V případě personální změny v obsazení jednotlivých funkcí, tj. v případě nového zvolení do funkce 

(starosty, místostarosty, předsedy výboru, člena výboru) bude odměna náležet ode dne zvolení do 

této funkce. 

Před hlasováním nebyly členy zastupitelstva obce podány žádné návrhy a občané obce neuplatnili 

žádná stanoviska. 

Výsledek hlasování: Pro 11     Proti 0    Zdrželi se 2 

IV. Různé 

Užívání závěsného znaku 

Předsedající navrhl, aby pravomoc užívání závěsného znaku při slavnostních příležitostech byla 

svěřena i panu Josefu Rodovi. 

Výsledek hlasování:  Pro 12    Proti 0    Zdrželi se 1 

Pracovní porady 

Předsedající navrhl, aby se členové zastupitelstva scházeli na pracovních poradách, které slouží 

k podrobnějšímu informování, vyslovení návrhů, názorů, postřehů, zkušeností a podobně, 

jednotlivých členů k projednávané problematice. Předsedající konstatoval, že na pracovních 

poradách není možné v žádném případě přijímat usnesení či rozhodnutí náležejících do 
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kompetence zastupitelstva. Termíny pracovních porad a veřejných zasedání budou schváleny 

v Plánu práce zastupitelstva dle jednacího řádu. 

Výsledek hlasování:  Pro 10    Proti 2    Zdrželi se 1 

Určený zastupitel ve smyslu zákona č. 183/2006 Sb., o územním 

plánování a stavebním řádu (stavební zákon) 

Předsedající navrhl, aby se určeným zastupitelem ve smyslu zákona č. 183/2006 Sb., o územním 

plánování a stavebním řádu v platném znění (stavební zákon), pro tvorbu a změny územního plánu 

obce Studená stal místostarosta pan Martin Lacina na celé volební období 2014 - 2018. Jiný návrh 

podán nebyl. 

Výsledek hlasování:  Pro 13    Proti 0    Zdrželi se 0 

Zastupování v orgánech právnických osob 

Předsedající navrhl, aby pan Josef Rod nadále zastupoval obec Studená v orgánech LD Borovná, 

jehož je obec členem. Pan MVDr. Josef Novák navrhl, aby zastupoval starosta. 

Předsedající dal hlasovat, kdo je proto, aby zastupoval pan Josef Rod. 

Výsledek hlasování:  Pro 8    Proti 4    Zdrželi se 1 

Zastupovat bude pan Josef Rod. 

Předsedající navrhl schválit zmocnění starosty Vítězslava Němce ve smyslu § 84 odst. 2 písm. f) 

zákona č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění, v zastupování, jednání a výkonu akcionářských 

práv na valné hromadě společnosti Teplospol a.s. po celé volební období 2014 - 2018. 

Výsledek hlasování:  Pro 13    Proti 0    Zdrželi se 0 

V. Diskuse 

Paní Libuše V se zeptala nově zvoleného vedení obce, zda byl zkolaudován chodník v ulici L. 

Svobody. Důvodem je, že dle paní V  není chodník dodělán, vykazuje známky k reklamaci a místo 

pro přecházení je blokováno kontejnery.  

Dále se paní V ptala na to, kdo schválil barvu na fasádě obecního úřadu, která se nelíbí nejen jí, 

ale i ostatním občanům. Dále upozornila na potřebu včasného čištění kanálových vpustí. 

Pan starosta odpověděl, že čištění kanálových vpustí, proběhlo minulý týden. Dále, že chodník v ulici L. 

Svobody je zkolaudovaný a žádné závady zde shledány nebyly. Přesto starosta slíbil, že ověří stav 

chodníku, a poté se přijmou případná opatření. 

Pan MUDr. Vladislav Dvořák konstatoval, že v této části Studené (na křižovatce u „optiky“) obec žádala 

umístění svislého nebo vodorovného značení. Neúspěšně 

Poté se otevřela diskuze ohledně parkování na chodnících a ohledně bezpečností agentury. 
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Pan K se ptal na cenu za bezpečnostní agenturu. Pan starosta informoval, že v ročním přepočtu 

se jedná o částku cca 250 000,- Kč za rok. 

Bylo požádáno, zda by nemohlo dojít k nějakému opatření ke snížení rychlosti v ulici u Mateřské školky. 

Pan starosta přislíbil, že prověří tyto možnosti. 

Dále bylo požádáno, zda by nebylo možné realizovat nějaké opatření v bezpečnosti na křižovatce „u 

hotelu Bartušek“. Pan starosta také přislíbil, že tuto možnost prověří. 

Paní Č  se ptala na možnost lepšího zpřístupnění odstavné plochy u hřbitova. Pan Rod 

informoval, že v současné době probíhá revitalizace Studenského potoka, při které bylo zjištěno 

několik poruch na kanalizaci v této lokalitě, které se musí řešit. Při té příležitosti se počítá s úpravou 

tohoto místa. 

Pan H se ptal na to, zda se budou znovu ustanovovat osadní výbory a kdo je bude navrhovat. 

Starosta konstatoval, že zřizování osadních výborů bude předmětem dalšího jednání zastupitelstva, ale 

předběžně s těmito výbory počítá. 

Dále měl pan H  připomínku ke konání pracovních porad zastupitelstva. Zastupitelé diskutovali o 

potřebnosti těchto porad, na kterých mají možnost se blíže informovat a poté lépe rozhodovat o 

projednávané problematice. Jiní zastupitelé s tímto postupem nesouhlasí. Znovu bylo konstatováno, 

že na těchto poradách se nepřijímají žádná usnesení, žádné rozhodnutí. Pan Brada konstatoval, že 

porada neslouží k tomu, aby zde zastupitel měnil názor a pokud s něčím nesouhlasí na poradě, neměl 

by tím pádem souhlasit ani na veřejném zasedání. Pan L vyjádřil názor, že na veřejném zasedání 

je prakticky nemožné přijímat rozhodnutí, aniž by se mohl předem připravit. 

VI. Kontrola přijatých usnesení 

Pan MUDr. Vladislav Dvořák přečetl přijatá usnesení z ustavujícího zasedání Zastupitelstva obce 
Studená ze dne 4.11.2014. 
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Výpis usnesení z ustavujícího zasedání Zastupitelstva obce Studená ze dne 

4.11.2014 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí 

Složení slibu členů Zastupitelstva obce Studená 

Zastupitelstvo obce po projednání a řádném hlasování usnesením č.: 

1/1 Schvaluje mandátovou a volební komisi ve složení Ing. Karel Dvořák, předseda a Ing. Kateřina 

Podhrázská a Miloslav Brada, členové 

1/2 Určuje ověřovateli zápisu pana MUDr. Vladislava Dvořáka a paní Ing. Kateřinu Podhrázskou. 

Zapisovatelem zápisu pana Ing. Davida Fogla 

1/3 Schvaluje program jednání ustavujícího zasedání 

1/4 Schvaluje volbu pouze jednoho místostarosty 

1/5 Schvaluje, aby pouze funkce starosty obce byla vykonávána jako dlouhodobě uvolněná 

1/6 Volí starostou obce pana Vítězslava Němce 

1/7 Volí místostarostou obce pana Martina Lacinu 

1/8 Zřizuje finanční výbor a kontrolní výbor, přičemž každý z nich bude mít sedm členů 

1/9 Volí do funkce předsedy finančního výboru Luboše Severu 

1/10 Volí do funkce předsedy kontrolního výboru Magdalenu Slámovou 

1/11 Volí 1. člena finančního výboru pana Jana M  

1/12 Volí 2. člena finančního výboru pana Ing. Karla D  

1/13 Volí 3. člena finančního výboru pana Jana R  

1/14 Volí 4. člena finančního výboru pana Romana H  

1/15 Volí 5. člena finančního výboru paní Ing. Kateřinu P

1/16 Volí 6. člena finančního výboru pana Pavla K  

1/17 Volí 1. člena kontrolního výboru pana Milana N  

1/18 Volí 2. člena kontrolního výboru paní Libuši V  

1/19 Volí 3. člena kontrolního výboru pana Josefa R  

1/20 Volí 4. člena kontrolního výboru pana Bc. Karla P  

1/21 Volí 5. člena kontrolního výboru pana MVDr. Josefa N  

1/22 Volí 6. člena kontrolního výboru pana Pavla Š  

1/23 Schvaluje, aby neuvolněným členům zastupitelstva byla v souladu s § 72 zákona o obcích a 

nařízení vlády č. 37/2003 Sb., o odměnách za výkon funkce členům zastupitelstev, v platném 

znění, poskytována měsíční odměna  a to v maximální výši ode dne 5.11.2014 a měsíční 

odměnu za výkon funkce místostarosty obce ve výši 10 000,- Kč také ode dne 5.11.2014 

1/24 Schvaluje pravomoc užívání závěsného znaku při slavnostních příležitostech i panu Josefu 

R

1/25 Schvaluje konání pracovních porad členů zastupitelstva 

1/26 Schvaluje určeným zastupitelem ve smyslu zákona č. 183/2006 Sb., o územním plánování a 

stavebním řádu v platném znění (stavební zákon), pro tvorbu a změny územního plánu obce 

Studená místostarostu pana Martina Lacinu na celé volební období 2014 – 2018 

1/27 Schvaluje, aby pan Josef Rod nadále zastupoval obec Studená v orgánech LD Borovná, jehož je 

obec členem 

1/28 Zmocňuje starostu Vítězslava Němce ve smyslu § 84 odst. 2 písm. f) zákona č. 128/2000 Sb., o 

obcích v platném znění, v zastupování, jednání a výkonu akcionářských práv na valné hromadě 

společnosti Teplospol a.s. po celé volební období 2014 - 2018 
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Předsedající ukončil zasedání v 19:49 hodin. 

Ve Studené dne 4.11.2014 

 

Zapsal: Ing. David Fogl 

 

 

Ověřovatelé: 

MUDr. Vladislav Dvořák    Podpis: 

Ing. Kateřina Podhrázská   Podpis:  

Vítězslav Němec (starosta)   Podpis:   
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Přílohy k zápisu z ustavujícího zasedání ze dne 4.11.2014 

1) Prezenční listina přítomných zastupitelů 

2) Slib členů Zastupitelstva obce Studená 

3) Hlasovací lístky pro volbu starosty 

4) Hlasovací lístky pro volbu místostarosty 

 


